

## **Об усилении уголовной ответственности за злоупотребление должностными полномочиями и халатность**

Федеральным законом от 13.07.2015 № 265-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации усилена уголовная ответственность за злоупотребление должностными полномочиями и халатность.

Действие статьи 285 Уголовного кодекса РФ («Злоупотребление должностными полномочиями») распространено на должностных лиц государственных компаний, государственных и муниципальных унитарных предприятий, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых принадлежит РФ, субъектам РФ или муниципальным образованиям.

Установлена уголовная ответственность за халатность, повлекшую причинение особо крупного ущерба. При этом особо крупный ущерб оценен в семь миллионов пятьсот тысяч рублей.

Также установлена административная ответственность за совершение действий (бездействие), повлекших неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам государства и общества, если такие действия (бездействие) не влекут уголовной ответственности.

Заместитель прокурора Горнозаводского района  
советник юстиции Абатуров О.А.

28.09.2015